



WESLEY JÁNOS LELKÉSZKÉPZŐ FŐISKOLA  
*John Wesley Theological College*

# **A WESLEY JÁNOS LELKÉSZKÉPZŐ FŐISKOLA MINŐSÉGPOLITIKÁJA**

**Budapest  
2019**

A Wesley János Lelkészképző Főiskola elkötelezett az oktatási, kutatási és társadalmi szolgáltatási tevékenységében folyamatosan fejlessze a minőségi szemléletet, valamennyi munkatárs minőség iránti elkötelezettségét.

A Főiskola folyamatos és fenntartható fejlődési pályán törekszik haladni a kiválóság felé, hogy versenyképes a korszerű szakmai ismeretek létrehozásában, közvetítésében és átadásában élenjáró felsőoktatási intézménnyé váljon.

A Főiskola oktató-nevelő és kutatómunkáját áthatja a felelős társadalmi magatartás. Hallgatóiban tudatosítja a jogok és kötelezettségek összetartozását, fejleszti az önmagukért, társaikért és környezetükért vállalt felelősségérzetet.

Mindezen elvek és a Főiskola működési dokumentumaiban meghatározott célok elérése érdekében az Intézmény:

- a jogszabályi, a fenntartói, a megrendelői, az alkalmazotti és a társadalmi elvárások minél színvonalasabb teljesítése érdekében minőségbiztosítási rendszert működtet, hatékonyan és ésszerűen használja az intézményei kutatói, tanítási és szolgáltatói kapacitásait;
- oktatási, kutatási és szolgáltatási tevékenységét a minőségbiztosítás elveinek figyelembevételével, a szakmai-és a felsőoktatási ágazati minőségpolitikával és minősítési szempontokkal összhangban végzi;
- létrehoz és fenntart egy magas szintű szervezeti minőségkultúrát, melyhez lehetőségeinek figyelembevételével biztosítja és fejleszti a szükséges szervezeti, személyi és technikai feltételeket;
- a minőségközpontú irányítás megvalósítása során folyamatosan értékeli eredményeit, amelyek továbbfejlesztésére rendszeresen új minőségcélokat jelöl ki és meghatározza az azok teljesítésének mérésére szolgáló mutatókat;
- minőségbiztosítási dokumentumait, rendszerét folyamatosan fejleszti a megrendelői igény, valamint a hazai és nemzetközi folyamatok figyelembevételével.

A Wesley János Lelkészképző Főiskola vezetése kiemelt fontosságúnak tekinti a személyes példamutatást és a minőség iránti elkötelezettséget. A fenti célok megvalósítása érdekében valamennyi munkatársától elvárja a Főiskola minőségpolitikájának ismeretét és annak következetes alkalmazását.

Kelt: Budapest, 2019. október 28.

Dr. Iványi Gábor  
rektor